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26522 SAUCISSON 
SEC PP

ORIGINE FRANCE

Pièce de 300g env. 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 1 sachet

25085 SAUCISSE FRAICHE AVEYRONNAISE

Boyau naturel

ORIGINE FRANCE

Sachet de 3kg / Colis de 4 sachets

9273 ALIGOT

Sachet de 2kg
Colis de 3 sachets

1

1

2

2

142697 BURRATA DE CHEVRE

14% de M.G. sur prod.fini.

 Pièce de 120g / Colis de 6 pièces
«Onctueux avec un cœur de crème de chèvre» . Le mieux est de la déguster 
telle quelle avec un filet d’huile d’olive et des feuilles de basilic ou encore 
avec des pâtes fraîches ou sur une belle pizza. Attention, il ne faut jamais la 
cuire mais l’ajouter au dernier moment.
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143360 ROQUEFORT AOP

Fromage de brebis. 32% de M.G. sur prod. fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 1.4kg env. / Colis de 4 pièces

143504 LE DEVEZ

Fromage de brebis. 28% de M.G. sur prod. fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 100g /Colis de 12 pièces

Les Fromages
de Chèvre

49237 GRIZOU CENDRE

Fromage de chèvre
27% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 70g / Colis de 12 pièces 

36601 SEILLOU

Fromage de chèvre
27% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 30g / Colis de 25 pièces

49282 MOISSAC DES CEVENNES

Fromage de chèvre
27% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 50g / Colis de 12 pièces

Produits 
R

égionaux
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Idée recette pour sud est?
une page à habiller

4348 STEAK HACHE
DE L’AUBRAC

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g env.
Colis de 30 pièces

178382 AIOLI

Seau de 2kg / Colis de 4 seaux

Burger
à l’Aïoli

POUR PERSONNALISER VOTRE BURGER,
PENSEZ AUX FROMAGES REGIONAUX (ROQUEFORT / BURRATA)

A RETROUVER PAGES 4-5
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Petit Déjeuner
Pause
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Petit
Déjeuner

9017 PAIN AU CHOCOLAT PREPOUSSE 
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

Prêt à cuire. 24% de beurre.

Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

9018 CROISSANT PREPOUSSE
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

Prêt à cuire. 26,5% de beurre.

Pièce de 70g / Colis de 96 pièces

13348 MIX MINI VIENNOISERIE LUNCH

Prête à cuire.
Composition : 45 croissants 30g, 45 pains au 
chocolat 32g et 45 pains aux raisins 35g.

Colis de 135 pièces

174739 BRIOCHE PUR BEURRE

Une brioche traditionnelle au beurre 19%.

Pièce de 280g / Sachet de 3 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

88730 BAGUETTE DUCHESSE
AUX GRAINES

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 28 pièces

9099 BAGUETTE
INCONTOURNABLE

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 25 pièces

1 2
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102037 MIEL DE FLEURS LIQUIDE

Flacon squeeze de 500g / Colis de 12 flacons

42202 BEURRE AOP 1/2 SEL 80% de M.G.

42203 BEURRE AOP DOUX 82% de M.G.

Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny 
AOP, conditionné en coupelle aluminium.

Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg) - non panachés

1
2

6

6

7

7

9

9

8 20148 SALADE DE FRUITS PRINTEMPS

Composée de groseille (26%), 1/2 fraise 
(22%), pomme chunks (20%), poire chunks 
(16%), orange suprême (16%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

550027 CORN FLAKES
Boîte de 500g
Colis de 8 boîtes

553541 FROSTIES
Boîte de 500g
Colis de 8 boîtes

62391 COCO POPS CHOCOS
Pétales de blé au chocolat.

Boîte de 600g
Colis de 16 boîtes

CONFITURE

119548 ABRICOT

119078 FRAISE

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - non panachés

NOUVEAU

Pause &
Petit

déjeuner
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56151

PAIN DE MIE
NATURE

Tranche 12x12cm.

Sachet de 550g (14 tranches)
Colis de 10 sachets

61338

PAIN DE MIE
COMPLET

Tranche 12x12cm.

Sachet de 600g (14 tranches)
Colis de 10 sachets

69077

BRIOCHE
TRANCHEE

Sans additif.

Sachet de 500g (18 tranches)
Colis de 7 sachets

119442 MIEL LIQUIDE TOUTES FLEURS

Barquette de 20g / Colis de 120 barquettes

33601 NUTELLA®

Barquette de 15g / Colis de 120 barquettes

Tartinés &
Tartinables

CONFITURE BONNE MAMAN

552098 ABRICOT

552099 FRAISE

Pot verre de 30g / Colis de 60 pots - non panachés
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117567 RAISIN SEC
SULTANINE
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

180867 ABRICOT
MOELLEUX
MAITRE PRUNILLE

N°4.

Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes

243907 PRUNEAU
DENOYAUTE
MAITRE PRUNILLE

Small.
ORIGINE FRANCE 

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

Les Jus
116244 ORANGE

116247 PAMPLEMOUSSE
ROSE

Fruits pressés
Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles - non panachés

46503 ORANGE
46505 POMME

47655 MULTI FRUITS

Bib de 3L / Colis de 3 bibs - non panachéss

Pour mise à 
disposition de la 
machine, veuillez 
contacter votre 
commercial

41234 ORANGES

41235 POMELOS

70% de fruits.

Seau de 3kg

32667 SALADE DE FRUITS
ESTIVALE SANS POMME

Composée de 5 à 6 fruits variables selon la 
saison: abricot, ananas, mangue, melon, nectarine, 
orange, papaye, pastèque, raisins.

Seau de 3kg

64044 POMME

SEGMENTS DE FRUITS

Pause &
Petit

déjeuner
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112713 SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
FUMEE CUITE

Fumée au bois de hêtre.

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces / Colis de 6 sachets

555821 SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
PUR VOLAILLE

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces
Colis de 6 sachets

165365 ROSETTE DE LYON

Barquette de 50 tranches de 10g / Colis de 8 barquettes

23889 POITRINE FUMEE TRANCHEE

Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches)
Colis de 14 barquettes

634 TRANCHETTE DE BACON
CRISPY

Tranche de poitrine de porc, marinée cuite, rôtie 
et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

119588 JAMBON DE DINDE CHOIX

Barquette de 10 tranches de 40g
Colis de 6 barquettes

554523 JAMBON SERRANO STG

Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires (500g) 
Colis de 5 barquettes

58171 JAMBON CUIT SUPERIEUR DD

Barquette de 20 tranches de 50g / Colis de 9 barquettes

1
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9

ŒUFS BROUILLES

ORIGINE FRANCE
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

65271
119946 Œufs de poules élevées en plein air.

554243 KETCHUP
Boîte de 100 sticket’s de 10g / Colis de 4 boîtes

554242 MAYONNAISE
Boîte de 100 sticket’s de 10g / Colis de 4 boîtes

554240 MOUTARDE
Boîte de 250 sticket’s de 4g / Colis de 4 boîtes

88151 SAUMON FUME
NORVEGIEN

Salmo Salar.Tranché machine. 
Sans peau, avec intercalaires 
blancs, salé au sel sec et fumé au 
bois de hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g
Colis de 5 plaques

103747 ROSTI ROND PRECUIT

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

9

10

11

11

10

Les Sticket’s

Brunch

Gamme sticket’s garantie clean label: 
sans colorants, sans conservateurs.

100% FABRIQUEE EN FRANCE

103775 MINI CREPE SUCREE EPAISSE

Diamètre 10cm.

Pièce de 15g / Colis de 120 pièces

23329 PANCAKE NATURE

Sachet de 10 pièces (350g) / Colis de 6 sachets

247231 SIROP D’ERABLE
DU CANADA

Flacon squeeze de 450g / Colis de 6 flacons

12

12

13

13

Pause &
Petit

déjeuner

13



142899 TOMME GRISE

24% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

53527 CANTAL AOP

28% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

53586 SAINT-NECTAIRE AOP

28% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

142896 EDAM

22.9% de M.G. sur prod.fini

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

143353 TOMME DE SAVOIE 
IGP

29% de M.G. sur prod. Fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

Fromage disponible sous un autre conditionnement. 
Contacter votre commercial.

53557 FROMAGE FRAIS BATTU

3.1% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 1kg / Colis de 5 pots

DANONE ORIGINAL

144183 FRAISE
2.9% de M.G. sur prod.fini.

144184 NATURE
4% de M.G. sur prod.fini.

Pot verre de 130g
Colis de 6x2 pots - non panachés
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143039
YAOURT
MIXE
PECHE

2.9% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

59851
YAOURT BRASSE 
MIXE FRAMBOISE 
ABRICOT

2.9% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

179435
YAOURT
MIXE
FRAISE

3% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

142495 DESSERT DE FRUITS 
POMME

Pot de 90g  / Colis de 6x4 pots

179429 YAOURT NATURE
AU LAIT ENTIER

3.7% de M.G. sur prod. Fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

Alternatives
Végétales

ALPRO®

100% végétale. Idéale pour accompagner 
votre café, vos céréales ou pour 
consommer de façon individuelle. 

123996 AVOINE

124060 SOJA ORIGINAL

Brique de 1L / Colis de 8 briques - non panachés

Pause &
Petit

déjeuner
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7472 MINI PASTEIS
DE NATA

Fond de pâte feuilletée garni d’une 
crème à flan. 

Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces
Colis de 2 plateaux

107180 MUFFIN NATURE
DECOR CHOCOLAT

Pièce de 75g / Colis de 20 pièces

235113 MADELEINE PUR 
BEURRE

Une recette simple: 23% d’œufs 
frais et 22% de beurre pâtissier.

Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

3945 MINI BROWNIE

Gâteau au chocolat et noix de 
pécan.

 Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques

7455 DONUT SUCRE

Pièce de 49g / Colis de 72 pièces

Une madeleine pur beurre «comme sortie du four» 
100% française.

REMISE EN ŒUVRE :
6 minutes dans un four à 190°C.

Un gâteau facile à déguster. Servi avec une 
crème anglaise, crème glacée ou des fruits frais, 
comme en-cas ou élément de base d’un dessert, 

préservant entièrement son moelleux et son goût, 
plusieurs jours après décongélation.

REMISE EN ŒUVRE :
Préchauffer le four à 220°C.

Sortir les produits de l’emballage :
Produit congelé : = 8min

Produit décongelé = 3min.

1

1 2

2

3

3 4

4

Pause
Séminaire
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Planche
à partager

03

Planche
 à partager
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106877 MOZZARELLA STICKS

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

110381 CRISPY ONION RINGS

Rondelles d’oignons
croustillantes.

Pièce de 16g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

111312 BEIGNET DE CALAMAR 
A LA ROMAINE

Dosidicus gigas.
Pêché en Océan Pacifique.

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

173948 BOUCHEE
CAMEMBERT

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

3120 PETIT CALAMAR
FARINE

Loligo japonica / Loligo chinensis.
Pêché en Pacifique Nord-Ouest.
90/130 pièces au kilo
Boîte de 2kg / Colis de 1 boîte

8964 CREVETTE
POP CORN

Metapenaeus spp.
Queues de crevettes décortiquées, 
enrobées d’une chapelure et pré-frits.

Sachet de 500g
Colis de 10 sachets - UVC sachet

20127 TEMPURA DE
CHAMPIGNON ENOKI

Champignons Enoki crus enrobés de 
pâte à beignet

Pièce de 20/40g / Boîte de 500g
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

Un classique : des bâtonnets de vraie mozzarella enrobés 
de chapelure dorée offrant une saveur méditerranéenne 
familière et appréciée partout dans le monde. Facilement 
portionnables. Parfaits au four.

REMISE EN ŒUVRE
Friteuse ou poêle : Sans décongeler, frire dans de l´huile 
chaude (180ºC) en abondance et le frire jusqu´à ce qu´il 
soit bien doré.

1003 ACCRA DE
MORUE CREOLE

Cuit à cœur. 

Pièce de 15g / Colis de 3kg

Riche en morue 50%. Idéal pour les tapas!.

REMISE EN ŒUVRE : Utilisation express au micro-onde. 
1.15mn pour 6 pièces.

1

1
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NOUVEAU
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119211 JAMBON DE 
PARME AOP

Désossé.
Séchage 12 mois minimum.

Pièce de 8,5kg env.
Colis de 2 pièces

32939 CHORIZO PUR 
PORC IBERIQUE 
BELLOTA 95%

Pièce de 1kg env.
Colis de 6 pièces

1

1

2

2

168805 JAMBON CRU DE PAYS

Barquette de 20 tranches de 25g / Colis de 5 barquettes

554523 JAMBON SERRANO STG

Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires (500g) 
Colis de 5 barquettes
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550841 JAMBON «SAN DANIELE» AOP

Désossé, pelé. Séchage à l’air 14 mois minimum.

Pièce de 7,5kg env. / Colis de 1 pièce
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Planche
 à partager
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113817 SAUCISSE SECHE 
PERCHE PUR PORC

85% de viande fraîche et 15% de 
gras frais. Boyau Naturel.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

58172
RILLETTES
DU MANS 
SUPERIEURES 
PUR PORC

Présentée en petit moule.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,5kg env.
Colis de 10 pièces

165365 ROSETTE
DE LYON

Barquette de 50 
tranches de 10g
Colis de 8 barquettes

1

1

2

2

3

3
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25006 AU SEL DE GUERANDE

SAUCISSON SEC AVISTOU

PORC ORIGINE FRANCE

25007 AUX NOIX

25008 AU BEAUFORT AOP

25009 AU FROMAGE DE CHEVRE

56618 ANDOUILLE DE GUEMENE

Boyau naturel, fumage au bois de hêtre.

Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces

166901 COPPA

Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 6 barquettes

113795 PATE DE CAMPAGNE
A L’ANCIENNE 

Qualité supérieure. 
Composé de gorge et foie de porc, œufs, 
oignons, farine de blé, échalotes, épices, sel 
et plantes aromatiques. Le tout recouvert 
d’un décor en gelée. 
Présenté en terrine grès. 

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce

109720
ROTI DE JAMBON
AUX HERBES
«ROSTELLO»

Demi-pièce de 4.2kg env.
Colis de 2 pièces

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces - non panachés

Planche
 à partager
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65052 PANCETTA SEL SEC

Tranchée.

Barquette de 500g (70 tranches env)
Colis de 10 barquettes

161210 JAMBON DE PARME AOP

Barquette de 20 tranches de 16g / Colis de 4 barquettes

49341 BURRATA

18% de M.G. sur prod. fini.

Barquette de 200g (4 boules de 50g env. )
Colis de 5 barquettes

1

1

2

3

4

5

5

6

8

168946 ROTI DE JAMBON AUX HERBES 
«ROSTELLO»

Barquette de 10 tranches de 25g / Colis de 8 barquettes
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32986 TOMATE CONFITE

Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques.

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

103053 TAPENADE DE TOMATE 
CONFITE

Barquette de 500g  / Colis de 6 barquettes

239274 CAPRONS AU 
VINAIGRE

Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes

43491 AIL MARINEE

Barquette de 1kg
Colis de 2 barquettes

159880 GRESSIN

Sachet de 350g
Colis de 10 sachets

2

3 4

6

7
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8 9

9

Planche 
Italienne

Planche
 à partager
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32982
BANDERILLE 
D’ANCHOIS
AUX OLIVES

Barquette de 1kg
 Colis de 4 barquettes

32987 AUBERGINE GRILLEE EN LAMELLES

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

32990 COURGETTE GRILLEE EN LAMELLES

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

4513 COURGETTE
VERTE GRILLEE
EN TRANCHES 

Sachet de 1kg
Colis de 7 sachets - UVC sachet

154658 OLIVE NOIRE
A LA GRECQUE
DENOYAUTEE
Seau de 2.5kg

109144 GUACAMOLE

Avocat (90%), oignon 
(2%), sel, poivre, piment.

Pot de 1kg 
Colis de 6 pots - UVC pot

168222 TAPENADE
D’OLIVE KALAMATA

Barquette de 400g 
Colis de 6 barquettes

112001 TAPENADE
POIVRON

Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes 

551877 TARTARE
DE TOMATE

Composé de tomates 90%, 
huile de colza, huile d’olive 
vierge extra, basilic, épices, 
oignons, sel et sucre.

Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes

117608 CORNICHON

150 pièces minimum au kilo
Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

1

1

2

2

4

4 5

5

3

3 48143 PAIN MINI 
BRUSCHETTA

Sachet de 6 tranches de 67g env. (400g)
Colis de 9 sachets
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3

2

9099 BAGUETTE INCONTOURNABLE

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 25 pièces

21.9% de M.G. sur prod.fini 

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

32116 CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP

46066 COMTE AOP

Affinage 18 mois. 32% de M.G. sur prod. fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pointe de 1,25kg env. / Colis de 8 pointes

53654 FOURME D’AMBERT
AOP

29% de M.G.sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

     Barquette de 24 portions de 30g
     Colis de 4 barquettes

1

32

Saveur de type «torréfié», goûts de noix, caramel 
ou beurre et lait cuit.

Ce Camembert Fleur de Pré est produit dans notre atelier de 
fabrication à Lessay en Normandie. 
PROVENANCE DU LAIT : Le lait collecté est issu des vaches 
bénéficiant d’une longue période de pâturage, favorisé par la 
douceur du climat et la portance des sols, entre mer et bocage 
lui conférant une signature organoleptique à part.
APPELATION : Ce camembert possède l’appellation AOP 
(Appellation d’Origine Protégée), il est moulé manuellement à 
la louche. Il révèle des arômes de sous-bois.

66629 CABECOU DU PERIGORD

Fromage de chèvre.
22% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 35g / Colis de 12 pièces

117383 CROTTIN AFFINE

Fromage de chèvre.
23% de M.G. sur prod. fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 60g / Colis de 12 pièces

Planche
 à partager
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42202 BEURRE AOP 1/2 SEL 80% de M.G.

42203 BEURRE AOP DOUX 82% de M.G.

Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny 
AOP, conditionné en coupelle aluminium.

Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg) - non panachés

142900 SAVARON

24% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 tranches de 30g / Colis de 4 barquettes

142907 TOMME DES PYRENEES IGP

29% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

40742 QUESO MANCHEGO AOP

Fromage de brebis. 
Affinage 4 mois. 
37% de M.G. sur prod.fini 

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

53658 BLEU

27% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes
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106952 LONGE DE THON
ALBACORE

Thunnus albacares.
Pêché en Océan Pacifique.

Pièce de 1,5/2,5kg
Colis de 2 pièces - UVC pièce

46424 MOZZARELLA CERISE

18% de M.G sur prod.fini.

Bille de 8g / Seau de 1kg (125 billes env.)
Colis de 6 seaux

240569 SAUCE SOJA KIKKOMAN

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles

1

1

2

2

3

5

3

4

4

BOULGOUR

3628 Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Déjà cuit, peut remplacer le riz ou le couscous dans les 
plats de viandes ou de poisons. Pensez aussi à l’utiliser 
en salade avec des raisins secs et pois chiches par 
exemple.

178391 Qualité supérieure.
Sachet de 5kg

SAUCE KIKKOMAN

246008 POKE

239100 SOJA SUCREE

239012 TERIYAKI
Bouteille PET de 975ml
Colis de 6 bouteilles - non panachés 
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FILET DE SAUMON 
ENTIER
Salmo Salar.
Elevé en Norvège.
Avec peau - sans arête.

149098
Pièce de 1/1.5kg
Sachet de 1 pièce
Colis de 5 sachets

23403
Pièce de 1.2/1.7kg 
Sachet de 1 pièce
Colis de 5 sachets

26588 Pièce de 1.5/2kg 
Colis de 1 pièce 

FRUITS CHUNKS

103913 MANGUE
Morceau de 
20x20mm

104148 ANANAS
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet

400109 QUINOA

Sachet de 2,5kg

NOUVEAU

Un sorbet résolument original de par sa saveur 
et sa couleur, préparé avec 65 % de grenade en 
provenance de Sicile.

Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. 
Idéal pour vos préparations de recettes 
salées et sucrées, brochettes de fruits !

173933 POIS
MARAICHER 
MINUTE® 
CE2

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet

25205 SORBET GRENADE
DE SICILE

Sorbet plein fruit grenade
de Sicile (65%).

Bac de 2,5L
Colis de 4 bacs - UVC bac

1

1

5

5

3

3

54971 AVOCAT 
CUBES

Morceau de 15x15mm.

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

2

2

6

6

4

4
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232015 SAUCE VINAIGRETTE AGRUMES

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

232016 SAUCE VINAIGRETTE HUILE
ET GRAINES DE SESAME
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

171123 RIZ SAUVAGE
Qualité supérieur.

Sachet de 1kg / Colis de 15 sachets

232983 RIZ
Qualité supérieure, spécial sushis.

Sachet de 2.5kg

241141 MELANGE
3 RIZ GOURMET

Sachet de 2,5kg

242749 LENTILLE CORAIL ROUGE

Sachet de 2,5kg

111304 NEM PREFRIT SANS PORC

Galette de riz entourant une farce à base de 
viande de dinde, germes de soja, oignons, 
carottes et champignons noirs.

Pièce de 50g
Colis de 2,5kg (50 pièces)
180g de sauce nuoc mâm
25 paires de baguettes par colis

49883 EMINCE DE BŒUF MARINE

ORIGINE FRANCE

Sachet de 500g env. / Colis de 6 sachets
REMISE EN ŒUVRE : Dans une sauteuse, faites revenir vos émincés à feu 
vif dans un peu de matière grasse durant 6min. Débarrasser dans un plat 
gastro, ajouter votre sauce, garniture et maintenir au chaud 80/100°C.

554684 POUSSES DE SOJA

Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

1 2

2

3

3

1

L’assaisonnement parfait pour vos salades.
A utiliser à chaud ou à froid, en marinade ou en déglaçage.

L’assaisonnement parfait pour vos salades.
A utiliser à chaud ou à froid, en marinade ou en déglaçage.

Bo
Bun
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20168 CUBE DE SAUMON
FACON GRAVLAX

Salmo Salar.
Filet de saumon frais, pelé, paré (sans muscle 
brun), salé, sucré et coupé en morceaux 
d’environ 20x20 mm. 

Elevé en Norvège.

Poche de 300g / Colis de 6 poches - UVC poche

Présenté dans une poche à douille pour faciliter le dressage.
Après décongélation, couper le bout de la poche et dresser.

104188
FALAFELS FEVES
MENTHE &
CORIANDRE

Préparation cuite à base de 
pois chiches, fèves, menthe 
et coriandre.

Pièce de 20g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

Format ludique idéal pour le snacking. Parfait pour 
composer des menus végétariens et varier les 
plaisirs.

105884 CHUNK DE POULET
CROUSTILLANT

Morceaux de filets de poulet 
traités en salaison 75%, panés 
25%, frits et cuits

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

NOUVEAU

48670 HOUMOUS

Barquette de 450g
Colis de 6 barquettes

BOWL LIBANAIS

166158 FILET DE POULET GRILLE SANS 
PEAU «PREMIUM»

Origine UE.

Pièce de 120g env. / Sachet de 8 pièces
Colis de 8 sachets

88356 TRANCHETTE DE FILET DE 
POULET ROTI

Origine UE.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

166532 FILET DE POULET ROTI

Origine UE.

Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets

RAMEN DE POULET

Les Bow
ls
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252578 HUILE DE SESAME

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles

550075 GRAINES DE SESAME RANSON

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

142544 TOFU NATURE

Préparation à base de soja prête à l’emploi, issue 
de l’agriculture biologique.

Bloc de 500g / Colis de 2 blocs

110881 FEVE PELEE

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

3174 AVOCAT EN LAMELLES

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

1

1

2

3

3

2

4

4

5

5
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107719 CREVETTE CRUE DECORTIQUEE 
DEVEINEE

Penaeus Vannamei. Elevée en Asie du Sud-Est.

31/40 pièces / LBS / Sachet de 800g - UVC sachet

117511 POIS GOURMANDS

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

                  SAUTE DE POULET

Sans peau, sans os.

ORIGINE FRANCE

111582

 101727

Morceau de 40/60g / Colis de 5kg

160535 Morceau de 50/70g 
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets 

105924 BROCOLI MINUTE®

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets  - UVC sachet

170981 NOIX DE PECAN BARGUES

1/2 fruits.

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

550075 GRAINES DE SESAME RANSON

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

184823 HUILE DE SESAME

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles

239102 SAUCE TERIYAKI KIKKOMAN

Bouteille PET de 975ml / Colis de 6 bouteilles

88552 NOUILLES ASIATIQUES SOBA

Fabriquées à partir de semoule de blé dur, farine 
de sarrasin et huile de colza. IQF. Présentées en 
forme de nids ronds.

Pièce de 50g / Colis de 5kg

ou

Cuisine
du M

onde
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107596 AIGUILLETTE DE POULET

Sans os, sans peau. IQF.

Origine UE

Colis de 5kg

58903 AIGUILLETTE DE POULET CRUE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 20/30g / Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets

252230 CANNELLE ENTIERE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

252254 CUMIN MOULU

Flacon de 400g / Colis de 6 flacons

554598 RIZ LONG BASMATI

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

59787 YAOURT BRASSE NATURE

Au lait entier.
3.4% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

101844 FEVE DE SOJA PRECUITE

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Butter Chicken 
Indien

LA RECETTE ICI

1

1

2

3

3

2
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108835 ASPERGE VERTE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

NOUVEAU

171030 PETALES PARMIGIANO
REGGIANO AOP

28% de M.G. sur prod.fini. Lait cru.

Sachet de 500g / Colis de 8 sachets

184597 RIZ ARBORIO

Qualité supérieure. Riz à risotto

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

554845 BOUILLON DE LEGUMES

Boîte de 1,2kg / Colis de 6 boîtes

173933 POIS MARAICHER MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets  - UVC sachet

Risotto 
Italien
PLAT VÉGÉTARIEN

241140 RISORITTO

Qualité supérieure.

Sachet de 2,5kg

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Cuisine
du M

onde
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104150 SWEET POTATOES 
FRIES

Frite de patates douces.
Dimensions : 9.5mm.

Sachet de 2,27kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

3124 COTE DE COCHON FERMIER DE L’ARGOAT 

Avec couenne et avec os. 

ORIGINE FRANCE

Pièce de 350g env. / Colis de 7kg

Le porc fermier d’Argoat est élevé au cœur de la Bretagne sur un lit de paille. Il consomme 70% minimum de 
céréales, sans OGM, sans antibiotiques et sans farines animales. Son mode d’élevage respectueux lui confère 
une viande succulente, tendre et de délicates saveurs .

111155 AIL EN CUBES

Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet

180835 VINAIGRE DE CIDRE

Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

230803 SAUCE ANGLAISE 
WORCESTER

Flacon verre de 150ml
Colis de 12 flacons

232318 MAÏS DOUX
EN GRAINS

Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

240569 SAUCE SOJA
KIKKOMAN
Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles

243341 KETCHUP

Flacon souple de 486g
Colis de 12 flacons

247231 SIROP D’ERABLE
DU CANADA

Flacon squeeze de 450g
Colis de 6 flacons

252237 PAPRIKA

Flacon de 450g / Colis de 6 flacons

552327 HUILE D’OLIVE

Bidon de 5L
Colis de 4 bidons

Côte de porc
à la Texane

LA RECETTE ICI

Cuisine
du M

onde
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102037 MIEL DE FLEURS LIQUIDE

Flacon squeezer de 500g / Colis de 12 flacons

111360 CREME FRAICHE EPAISSE

30% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5L

178189 RAISIN SEC GOLDEN

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets184663 FONDS DE VEAU BLANC
Préparation déshydratée.
Jusqu’à 13.5 litres de fonds de sauce.

Boîte de 800g / Colis de 6 boîtes

231962 MELANGE RAS EL HANOUT

Flacon de 400g / Colis de 6 flacons

552326 HUILE D’OLIVE

Bouteille de 1L / Colis de 15 bouteilles

Tajine d’Agneau 
Marocain

LA RECETTE ICI

SOURIS D’AGNEAU
Origine Nouvelle Zélande. IQF.

103439 Pièce de 300/500g / Sachet de 2 pièces  / Colis de 12/15kg 

111554 Pièce de 300/450g / Colis de 5kg

40



552326 HUILE D’OLIVE

Bouteille de 1L / Colis de 15 bouteilles

d’été
Plats

06

Plats d’été
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20167
FILET DE SAUMON GRAVLAX ENTIER
Salmo Salar.
Sans peau, paré. Saumon atlantique 96%, sel, sucre,
aneth 0,7% et coriandre.
Elevé en Norvège. 
Sachet de 600g / Colis de 3 sachets  - UVC sachet 
- Issu de la partie la plus noble du filet
- Elaboré à partir de filets frais
- Prêt à l'emploi pour découpe en émincés
ou cubes.

Recette d’assaisonnement 
pour le carpaccio

7220 TENTACULE DE POULPE 
CUIT

Octopus vulgaris.

Pêché en Océan Atlantique Centre-Est.

Sachet de 280g (2 pièces)
Colis de 14 sachets - UVC sachet

NOUVEAU

REALISEZ UN 
CARPACCIO 
DE POULPE 
AVEC LES 

TENTACULES 
DE POULPES 

CUITS ET 
ASSAISONNEZ 

AVEC LA 
RECETTE

CI-DESSOUS
(voir QR code)

103345 CARPACCIO DE SAUMON
MARINE

Salmo Salar. Fines tranches de saumon (92.9%) 
taillées dans un filet désarêté, recouvertes 
d’une marinade (7.1%) et disposées en rond 
entre 2 feuilles de papier sulfurisé.

Pièce de 70g (assiette) / Colis de 2x10 pièces
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Carpaccio 
de Bœuf

CARPACCIO DE BŒUF

2625 XXL
Origine UE

Sachet ZIP de 130g (9 tranches)
Boîte de 10 sachets 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte

109322 Race Angus.
Composé de 7 tranches de bœuf
avec marinade.
Origine UE

Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets  
Colis de 5 boîtes - UVC boîte

CARPACCIO DE BŒUF
ORIGINE FRANCE

154977 Sachet de 100g (10 tranches env.)
Colis de 12 sachets

111610 Sachet ZIP de 70g (7 tranches)
Boîte de 20 sachets
Colis de 5 boîtes - UVC Boîte

Plats d’été
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20189 TARTARE DE BAR
AUX DEUX CITRONS

Dicentrarchus labrax

Elevé en Turquie ou en Grèce

Pièce de 70g / Sachet de 2 pièces
Colis de 12 sachets

NOUVEAU

Tartares
de la mer

100842 TARTARE DE NOIX DE SAINT-JACQUES 
EXPRESS

Tartare de noix de Saint-Jacques crues, assaisonné. 

Sachet de 100g / Colis de 40 sachets

111943 TARTARE DE SAUMON 
EXPRESS

Préparation de saumon Atlantique 
salmo salar (80.5%) crue, 
assaisonnée d’huile d’olive, échalote, 
sel, ciboulette et jus de citron.

Sachet de 100g / Colis de 40 sachets
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Tartares
de bœuf

TARTARE DE BŒUF
ORIGINE FRANCE

3193 CHAROLAIS AUX COUTEAUX Pièce de 150g / Colis de 20 pièces

159057 CHAROLAIS AUX COUTEAUX
3% de M.G.

Pièce de 180g env/ Barquette de 2 pièces 
Colis de 4 barquettes

111556 MINUT’ Pièce de 180g / Colis de 16 pièces

118160 5% de M.G. Pièce de 180g / Barquette de 8 pièces

37830 CHAROLAIS
5% de M.G.

Pièce de 180g / Barquette de 1 pièce
Colis de 8 barquettes

Plats d’été
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230803 SAUCE ANGLAISE WORCESTER

Flacon verre de 150ml / Colis de 12 flacons

253850 TABASCO ROUGE

Flacon verre de 60ml / Colis de 12 flacons

554228 BAIES ROSES

Boîte de 220g / Colis de 8 boîtes

555336 CAPRES FINES

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Idéal pour garnir vos salades, 

en topping pour carpaccio, pâtes, risottos...
Copeaux réguliers prêts à l’emploi.

PETALES DE FROMAGE

28% de M.G. sur prod. fini.
Lait cru.

170996 GRANA PADANO 
EXTRA AOP 

Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

171030 PARMIGIANO 
REGGIANO AOP

Sachet de 500g
Colis de 8 sachets 

1 2

2
3

3

4

4

5

5

1

111157 CIBOULETTE

Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet

243341 KETCHUP
Flacon souple de 486g
Colis de 12 flacons

46



61838 MAGRET DE CANARD FUME
TRANCHE RECONSTITUE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 280g env. / Colis de 12 pièces 

GESIERS DE POULET CONFITS

171321 Rouleau de 1kg env. / Colis de 6 rouleaux

154710 Rouleau de 2kg env. / Colis de 3 rouleaux

Confit à la graisse de canard. 
Rouleau gradué en portion de 50g.

Origine UE

554741 ALLUMETTES DE CHORIZO PUR 
PORC

7x7x5mm.

Barquette de 500g / Colis de 10 barquettes

56341 ALLUMETTES DE JAMBON SEC

 

ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

346 ŒUF POCHE

Calibre 43/53g. Conditionné en 
8 plaques contenant chacune 5 
pièces. 

ORIGINE FRANCE

Plaque de 40 pièces
Colis de 1 plaque

Issus de poules plein air. Produit prêt 
à l’emploi, poché dans un bain d’eau 
chaude, l’œuf prend cet aspect artisanal, 
digne d’un restaurant traditionnel.

68485 ŒUF POCHE

ORIGINE FRANCE

Calibre 43/53g. 
Alvéole de 6x8 pièces

Cuit sous vide pour garantir un jaune liquide à 
crémeux, cette aide culinaire vous permettra 
de réaliser en toute facilité des préparations 
culinaires élaborées et accompagnera de 
façon originale vos entrées et salades.
Conseils d’utilisation: A consommer 
rapidement, froid ou chaud, en 
accompagnement de plats variés, assortiment 
de hors d’œuvre et de salades composées.

Ingrédients pour 
salade à composer

Plats d’été
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179985 DES DE CANTAL JEUNE AOP

28 % de MG sur prod fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

43263 ROQUEFORT AOP MINI DES

Fromage de brebis.
31% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g (2x250g) / Colis de 6 barquettes

56452 CHEVRE MINI DES

20% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

66251 FOURME D’AMBERT AOP MINI 
DES

28% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes

68000 FROMAGE DE BREBIS SALAKIS® 
MINI DES

13x13mm.
22% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

103338 HALLOUMI

Au lait de vache, chèvre et brebis.
25% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

61339 PALET DE CHEVRE A DORER

19% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 20g / Barquette de 16 pièces
Colis de 2 barquettes
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142583 DI BUFALA CAMPANA

100% lait de bufflone.
22% de M.G. sur prod.fini.

Sachet de 125g / Colis de 14 sachets

46424 CERISE

18% de M.G sur prod.fini.

Bille de 8g / Seau de 1kg (125 billes env)
Colis de 6 seaux

59239 DI BUFALA AOP

Lait de bufflone.
24% de M.G. sur prod. fini.

Bille de 10g / Seau de 500g
Colis de 6 seaux

43067 BURRATA

Fromage frais à pâte filée au lait de 
vache pasteurisé et à la crème UHT 
35%, en saumure.
17% de M.G. sur prod.fini.

Pot de 120g / Colis de 6 pots

111960 POMME EN DES

10x10mm.

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

238515 SAUCE SALADE

Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

238955 SAUCE CAESAR

Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

242155 CHAMPIGNONS DE PARIS

Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

Mozzarella

42218 PAIN

23% de M.G. sur prod.fini.

Pièce de 1kg / Colis de 5 pièces

Plats d’été
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102130 OLIVES NOIRES DENOYAUTEES

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

161042 PESTO ALLA GENOVESE

Sachet de 500g / Colis de 6 sachets

179169 PIGNON DE PIN

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

32986 TOMATE CONFITE

Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques.

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

63645 FETA GRECQUE AOP MINI DES

Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 22% de M.G. sur prod.fini.

Barquette de 900g / Colis de 4 barquettes

118933 PHILADELPHIA 
NATURE

21,5% de M.G. sur prod.fini.

Barquette de 1,65kg 
Colis de 4 barquettes

56363 TRANCHETTE DE 
SAUMON FUME

Salmo Salar. Sans intercalaires.

Plaque de 500g / Colis de 6 plaques

159879 PAIN POUR 
BRUSCHETTA

Sachet de 4 tranches de 100g
Colis de 8 sachets
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114795 FOND DE TARTE BRISE

Diamètre : 27cm.

Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces

Tarte 
Chèvre 

Chorizo 
Légumes

118041 POELEE RATATOUILLE CUISINEE 
A L’HUILE D’OLIVE

Composée de tomates, courgettes, aubergines, 
poivrons rouges, oignons, huile d’olive et thym.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

4552 TRANCHE DE CHEVRE

Diamètre : 42mm. IQF 
23% de M.G. sur prod.fini.

Pièce de 7g env. / Barquette de 1.3kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

60292 CHEVRE LONG

23% de M.G. sur prod. fini.

Pièce de 180g / Colis de 15 pièces

553355 CHORIZO PUR PORC

Diamètre : 32mm. Tranché. 

Barquette de 1kg (2x500g) / 120 tranches au kilo
Colis de 6 barquettes

1

2

3

3

2

1

Plats d’été
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101023 FROMAGE FRAIS DE CHEVRE

8% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 2kg

108804 SORBET BETTERAVE

62% de betterave.

Bac de 1.5L / Colis de 6 bacs - UVC bac

111156 BASILIC

Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets - UVC sachet

Carpaccio 
de betterave 
& son sorbet

52



Pastas
Pizzas

&

07

Pizzas
&

 Pasta

53



235856 FARINE 00
Blé origine France.

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

32974 FILET D’ANCHOIS ALLONGES
A L’HUILE DE TOURNESOL

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

8980 CHAIR D’ESCARGOT BELLE GROSSEUR

Helix Lucorum. IQF.

110/130 pièces/sachet 
Sachet de 500g / Colis de 4 sachets  - UVC sachet 

117643 COCKTAIL DE FRUITS DE MER 
«SELECTION»

Moules décoquillées cuites 200/300 (25%), 
crevettes tropicales décortiquées cuites 200/300 
(25%), anneaux d’encornets blanchis 60/UP (15%), 
tête et pattes d’encornets blanchis 60/UP (15%), 
chair de vénus décortiquées cuites calibre 1000/+ 
(20%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

118028 MOULE DECOQUILLEE CUITE

Mytilus Chilensis.

Origine Amérique du Sud

300/500 pièces/kilo / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

88151 SAUMON FUME NORVEGIEN

Salmo Salar.Tranché machine. Sans peau, avec 
intercalaires blancs, salé au sel sec et fumé au bois 
de hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g / Colis de 5 plaques

9005 NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

Zygochlamys patagonia.
Pêche durable.

Origine Argentine

120/UP /  Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

Les
Bases

Océane

111875 FOND DE PIZZA
SAUCE TOMATE

Une pâte à pizza fine, précuite sur pierre 
et garnie d’une sauce tomate cuisinée.

Pièce de 260g / Colis de 12 pièces

Recette Label Clean
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186337 HUILE SPICY PIZZA
Boîte de 250 sticket’s de 3ml 
Colis de 4 boîtes

178389 SAUCE PIZZA
AROMATISEE

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

/E 22 
PAGE 48

Orientale
111687 VIANDE HACHEE EGRENEE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

112556 MOZZARELLA COSSETTES

100% Mozzarella française.
19% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets

173637 MERGUEZ CUITE TRANCHEE

Origine UE.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

LARDONS FUMES
Origine UE.

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

167275 Allumettes

553354 8x8mm

111360 CREME FRAICHE 
EPAISSE

30% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5L

Pizzas
&

 Pasta
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12348 TRANCHE DE 
MOZZARELLA

Diamètre : 63mm. IQF. 
22% de M.G. sur prod.fini. 

Pièce de 13g env.
Barquette de 1,3kg
Colis de 8 barquettes
UVC barquette

66298 GORGONZOLA
AOP DOUX
FERME 1/8 

 • D
EN

O
M

IN
AC

IÓ
N DE ORIGEN PRO

TEG
IDA •

26% de M.G. sur prod.fini

Pièce de 1.5kg env.
Colis de 4 piècesLes

Fromages

142839 MOZZARELLA
FIOR DI LATTE

Fromage à pâte filée au 
lait de vache pasteurisé.
22% de M.G. sur prod.fini.

Barquette de 2,5kg
Colis de 2 barquettes

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, une 
mozzarella qui reste blanche après la cuisson, 
supporte les hautes températures. Une mozzarella 
fabriquée en Italie avec du lait 100% italien.

Campagnarde
4455 TRANCHE DE

REBLOCHON AOP

Epaisseur 3mm - IQF.
27% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

168805 JAMBON CRU DE PAYS

Barquette de 20 tranches de 25g
Colis de 5 barquettes

100015 CHAMPIGNONS DE PARIS
Pieds et morceaux (hôtel).

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

 • D
EN

O
M

IN
AC

IÓ
N DE ORIGEN PRO

TEG
IDA •
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550773 LAMELLE DE 
KEBAB HALAL

Viande de dinde (29%), 
poulet (19%), veau (16%), 
traitée en salaison.

Origine UE

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

88356 TRANCHETTE DE FILET
DE POULET ROTI

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets

142906 FROMAGE
DE BREBIS

32% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

4552 TRANCHE DE 
CHEVRE

Diamètre : 42mm. IQF.
23% de M.G. sur prod.fini. 

Pièce de 7g env.  / Barquette de 1.3kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

4564 TRANCHE DE BLEU

Epaisseur : 4,8mm env. IQF.
26% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 35g env. 
Barquette de 1.1kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette 

146914 CHORIZO PIZZA

Origine UE

Barquette de 1kg (333 tranches env.)
Colis de 5 barquettes

Pizzas
&

 Pasta
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110858 POIVRONS ROUGES
ET VERTS EN LANIERES

Blanchis IQF.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

20162 QUARTIER DE FONDS
D’ARTICHAUTS CUITS

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  - UVC sachet 

Végétarienne

Boîte très résistante spécialement 
étudiée pour la livraison à domicile 
et entièrement imprimée avec des 
couleurs éclatantes. Design italien, 
moderne, très valorisant du fait du 
Colisée de Rome et du drapeau 
italien sur les côtés de la boîte.

BOITE A PIZZA COLISEE
Lot de 100 boîtes

236801 Dim. 29x29x3,8cm

236803 Dim. 33x33x3,8cm 

NOUVEAU
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Pastas
100251 TORTELLI POMODORO

Pâtes farcies aux tomates et à la mozzarella.

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

109060 TORTELLONI RICOTTA E SPINACI

Pâtes aux œufs frais précuites, garnies de ricotta, 
farine de froment, fromage frais et épinard.

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

111316 AGNOLOTTI TARTUFO

Pâte à base de semoule de blé dur garnie de 
fromage, œufs, fromage frais mascarpone, ricotta, 
huile d’olive avec arôme de truffe, truffes de Chine 
séchées (tuber indicum 1%). 

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

2895 GNOCCHI DE PATATE DOUCE

Spécialité gastronomique à la patate douce.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

GNOCCHI DE POMME DE TERRE
70 à 77% de pommes de terre.

103934 Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

141636 Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets

Pizzas
&

 Pasta
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Taglioni
au poulpe

PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

20 MIN

10 MIN

4

Ingrédients
400g Tentacule de poulpe cuit (140g env.)

(7220)

ou en alternative
Poulpe cuit coupé
(2643)

120g Chorizo doux
(32939)

12 Tomates cerise

60g Parmesan en bloc
(63196)

280g Taglioni à l’encre de seiche
(109300)

1L Fumet de poisson
(184665)

50ml Huile d’olive
(552326)

10g Basilic frais

Sel
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1. 

3. 

4. 

5. 

2. 

Laisser décongeler le poulpe, tailler en gros morceaux. 
Couper le chorizo en tranches et les tomates cerises en deux, 
réaliser des pétales de parmesan à l’aide d’un économe.

Dans une poêle, sauter le chorizo et les tomates, ajouter le poulpe 
puis les taglionis.

Dresser en assiette, parsemer de parmesan en copeaux et râpé.

Assaisonner de basilic ciselé et sel.

Cuire les taglionis dans le fumet de poisson frémissant 2 minutes 
(selon recommandation du fournisseur), égoutter puis rincer sous 
l’eau froide. Y mélanger une c. à soupe d’huile d’olive.

Préparation

109300 TAGLIOLINI A L’ENCRE DE SEICHE

Pâte fraîches aux oeufs et à l’encre de seiche.

Sachet de 1kg / Colis de 2 sachets

MISE EN ŒUVRE : Porter de l’eau salée à ébullition, verser les 
pâtes encore surgelées et, après la reprise de l’ébullition, les 
laisser cuire 2/3 min. Egoutter et assaisonner selon les goûts.

2643 POULPE CUIT COUPE

Octopus vulgaris.
Pêché en Océan Pacifique Centre Ouest.
Sans OGM, Sans additifs.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

7220 TENTACULE DE POULPE CUIT

Octopus vulgaris. 

Pêché en Océan Atlantique Centre-Est.

Sachet de 280g (2 pièces) 
Colis de 14 sachets - UVC sachet

ou en alternative

Pizzas
&
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116179 PENNE

Sachet de 5 kg

154183 PENNE RIGATE

Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets

554937 LASAGNES 1/4
«GASTRONORMES»
Qualité supérieure.

Boîte de 1kg (20 à 30 portions)
Colis de 9 boîtes

REMISE EN ŒUVRE : 
Casserole Cuiseur à pâtes / Faitout : Plonger les 
pâtes surgelées dans l’eau frémissante et remettre en 
température de 40 à 50 secondes.
Micro-ondes : Mettre une portion de pâtes surgelées 
(200gr à 300gr) dans un récipient avec une sauce, 
couvrir et remettre en température entre 2 à 3 minutes 
à 900 W.
Cuisson directe : (Wok / Poêle) Remettre en 
température 3 à 4 minutes dans un wok ou une poêle 
avec un jus ou une sauce, puis servir.
Préparation froide : Décongeler sous l’eau froide, 
égoutter, assaisonner, puis servir. 
Assembler les pâtes surgelées la veille avec la recette 
choisie et le lendemain dresser, puis servir.
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161042 PESTO ALLA GENOVESE

Sachet de 500g / Colis de 6 sachets

169817
STEAK HACHE
ROND CHAROLAIS
FACON BOUCHERE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces
Colis de 3 barquettes

32990 COURGETTE GRILLEE
EN LAMELLES

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

36268 PECORINO POIVRE

Fromage de brebis.
26% de M.G. sur prod. fini.
Tranches de 10x10cm.

Barquette de 100g / Colis de 12 barquettes

9107 FOCACCETTA PRECOUPEE
AUX HUILES D’OLIVES

Huile d’olive vierge extra et huile d’olive. 
Diamètre 140mm.

Pièce de 120g / Colis de 16 pièces

NOUVEAU

1

1

Burger Italien
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23889 POITRINE FUMEE TRANCHEE

Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches) / Colis de 14 barquettes

32784 EFFILOCHE DE PORC CUIT

Origine UE.

Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

20187 BAO BURGER BUN

Petits pains à la vapeur Bao Bun 
forme pain burger .

Pièce de 80g / Sachet de 12 pièces
Colis de 4 sachets

NOUVEAU

Bao Burger Asiatique
LA RECETTE ICI

Burger
Tacos

&
 Bagel
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111687 VIANDE HACHEE EGRENEE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

120786 WRAP NATURE
Diamètre 30cm.

Sachet de 15 pièces / Colis de 6 sachets - UVC sachet

232333 HARICOTS ROUGES

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

238507 BARBECUE

238514 BURGER

Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

Tacos 
Mexicain

Les
Sauces

142628 SAUCE LA VACHE QUI RIT®

11,5% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Flacon de 770g / Colis de 6 flacons

Le goût inimitable de La Vache qui rit® avec une texture onctueuse 
pour apporter une touche fromagère gourmande à vos préparations 
en un tour de main. Une texture optimale pour répartir la sauce 
dans un format squeeze pratique qui s’utilise à une main. Sans 
conservateur, sans colorant, sans arômes artificiels ajoutés.

238512 KETCHUP

238505 POIVRE
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110573 PAVÉ SAUMON
SANS PEAU

Salmo salar.
Elevé au Chili. Sans arête.

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

234928 CORNICHONS AIGRE DOUX
EN RONDELLES

Spécial burger: coupe fine et texture ferme.

Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux

60860 TOASTINETTE CHEDDAR

28% de M.G. sur prod.fini.

Tranche de 12.3g env. / Sachet de 84 tranches
Colis de 8 sachets

53553 CHEDDAR APPLEWOOD

34.5% de M.G. sur prod.fini.
Tranche carrée 9x9cm.

Barquette de 500g (17 tranches env.)
Colis de 12 barquettes 

634 TRANCHETTE DE BACON CRISPY

Tranche de poitrine de porc, marinée cuite, rôtie et 
fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

Burger
Tacos

&
 Bagel
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3689 BUN BRIOCHE 
TRANCHE

Pièce de 77g
Sachet de 15 pièces
Colis de 3 sachets

48738 STEAK HACHE 
ROND FACON 
BOUCHERE 

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g
Barquette de 6 pièces
Colis de 3 barquettes

252286 OIGNON FRIT
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

552272 FOURME
D’AMBERT AOP

29% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,35kg env.
Colis de 2 pièces

103870 BAGEL SESAME 
CUIT

Pièce de 115g
Colis de 30 pièces

30749 CREAM CHEESE

22% de M.G. sur prod.fini.

Seau de 1,5kg
Colis de 2 seaux

56363
TRANCHETTE 
DE SAUMON 
FUME

Salmo Salar.
Sans intercalaires.

Plaque de 500g
Colis de 6 plaques

2

2

3
3

4

4

1

1

Bagel
Scandinave

Burger Auvergnat
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103626 STEAK HACHE BLACK ANGUS
FACON BOUCHERE

20% de M.G.

Origine UE

Pièce de 150g env. / Colis de 20 pièces

108861 STEAK HACHE ROND FACON 
BOUCHERE

15% de M.G. Viande issue de muscles entiers.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

141204 STEAK HACHE ROND
FACON BOUCHERE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

7411 STEAK HACHE DE POULET FACON 
BOUCHERE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 120g env. / Sachet de 1,8kg env.
Colis de 2 sachets - UVC sachet

Notoriété de la race à viande Black Angus. Viande finement et 
naturellement persillée. Façon bouchère : qualité du grain pour un 
service en plat principal ou sous forme de hamburger.

Le steak haché de poulet «façon bouchère» origine France régale tous 
les convives grâce à son hachage traditionnel «gros grains», sa texture 
moelleuse, son bon goût de poulet et sa portion généreuse. L’alternative 
pour des burgers gourmets !

646 MOELLEUX SPECIAL BURGER

VIANDE ORIGINE FRANCE

15% de M.G.
Composé de viande de bœuf 80% et de protéines 
végétales de soja.

Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

Alternative économique pour un burger moelleux.

245651 BOITE BURGER 
MM DELIVERY
117x118x74mm.

Lot de 50 pièces 
Colis de 4 lots

141203 STEAK HACHE ROND CHAROLAIS 
FACON BOUCHERE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes

Burger
Tacos

&
 Bagel
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109167 VEGI-BURGER EPEAUTRE
PROVOLONE

Mélange d’épeautre, tomates, courgettes, oignons, 
fromage Provolone, fromage Mozzarella, œuf, 
purée de tomate, tomate séchée, ail et épices.

Pièce de 125g / Sachet de 14 pièces
Colis de 3 sachets - UVC sachet

4258 HACHE 100% VEGETAL

Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, arômes naturels, jus 
concentré de betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola et vitamine B12. 

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

• Fabriqué en France. • À base de protéines de pois et de blé Français. • 
Riche en protéines. • Source de fer. • Riche en vitamine B12. • Convient 
aux régimes : végétarien & vegan.

58303 PAIN GEANT
POUR HAMBURGER 
AU SESAME

Pièce de 85g / Colis de 30 pièces

8972 OMG BURGER

Pain spécial burger tranché.
Diamètre 12cm.

Pièce de 100g
Sachet de 20 pièces
Colis de 2 sachets

Présentation originale, tranché, prêt à l’emploi avec 
une croûte craquante et appétissante.

Remise en œuvre : Mettre au four et réchauffer 5-8 
minutes à 180°C avec un peu de vapeur.

893 BURGER GOURMET 
RUSTIQUE

Pain rond tranché.
Diamètre 12 cm.

Pièce de 100g / Sachet de 20 
pièces / Colis de 2 sachets 

Visuel artisanal, à base de farine de froment, sans 
sucres ajoutés !

109315 PAIN HAMBURGER 
AU SESAME

Diamètre 12.7cm.

Pièce de 80g / Sachet de 15 pièces
Colis de 2 sachets 

Les Pains

Burger Veggie Mexicain
GUACAMOLE – POIVRONS

1

1

4
4

2
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107971 BULOT CUIT

Boccinum undatum. 

Pêché en Atlantique Nord-Est,
en Manche et Mers Celtiques

40/70 pièces/ kilo

108659 COUTEAU CRU

Ensis Directus. 

Pêché en Atlantique Nord Est

45/55 pièces/kilo 
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes - UVC barquette

110195 MOULE DU PACIFIQUE
ENTIERE CUITE

Mytilus Chilensis. 

Elevée au Chili

60/80 pièces/kilo
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Les Crevettes

Les Coquillages

ENTIERE CRUE SAUVAGE ROUGE ARGENTINE
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest.

105501 20/30 pièces/kilo / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte

106169 10/20 pièces/kilo / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte

Crevette sauvage de belle couleur rouge naturelle. Chair ferme et légèrement 
sucrée - Idéal pour la cuisson à la plancha ou au grill.

ENTIERE CRUE
Penaeus Monodon. Elevée en Asie du Sud-Est.

110194 16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g net
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

110325 20/30 pièces/boîte / Boîte de 800g net
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

1

1
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88624 TUBE D’ENCORNET 8/12

Todarodes pacificus.
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.

Origine Chine

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

117484 NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL

Argopecten purpuratus.

Origine Pérou

10/20 pièces/LBS / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

7352 Placopecten magellanicus.
Origine CANADA/USA
10/20 pièces/LBS

9005 Zygochlamys patagonia.
Origine Argentine
120/UP

Pêche durable.
Sachet de 1kg - UVC sachet

117643 COCKTAIL DE FRUITS
DE MER «SELECTION»

Moules décoquillées cuites 200/300 (25%), crevettes 
tropicales décortiquées cuites 200/300 (25%),
anneaux d’encornets blanchis 60/UP (15%),
tête et pattes d’encornets blanchis 60/UP (15%),
chair de vénus décortiquées cuites calibre 1000/+ (20%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

2

2

117389 PETITE SEICHE ENTIERE

Sepia pharaonis et/ou aculeata.
Pêchée en Pacifique Ouest central.

40/60 pièces/kilo / Sachet de 1 kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

Produits
de la M

er
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20167 FILET DE SAUMON GRAVLAX ENTIER

Salmo Salar.
Saumon atlantique 96%, sel, sucre, aneth 0,7% et coriandre.

Elevé en Norvège.

Sachet de 600g / Colis de 3 sachets - UVC sachet

Issu de la partie la plus noble du filet. Elaboré à partir de filets frais. Prêt à l’emploi pour 
découpe en émincés ou cubes.

13323 FILET DE SAUMON DE L’ATLANTIQUE

Salmo Salar.
Filets de Saumon de l’Atlantique, sous vide individuel,
avec peau, sans arête.

Origine Chili ou Norvège.

Pièce de 1.3/1.8kg / Colis de 5kg

Saumon
FILET DE SAUMON
Salmo Salar.
Avec peau - sans arête.

Elevé en Norvège

149098 Pièce de 1/1,5kg / Colis de 5 pièces

23403 Pièce de 1,2/1,7kg / Sachet de 1 pièce / Colis de 5 sachets

26588 Pièce de 1,5/2kg / Sachet de 1 pièce / Colis de 1 sachet

PAVE DE SAUMON
Salmo Salar.
Avec peau - sans arête.

Elevé en Norvège

26634 Pièce de 120g / Barquette de 30 pièces

159487 Pièce de 140g / Barquette de 20 pièces 

49869 Pièce de 160/180g / Colis de 20 pièces

Origine Chili ou Norvège

110545 Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

743 Pièce de 180/200g / Colis de 3kg

NOUVEAU
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88795 FILET DE
SAINT-PIERRE

Zeus faber. Avec peau.

Pêché en Océan
Pacifique Nord-Ouest

Pièce de 150/200g / Colis de 5kg

9415 AILE DE RAIE

Leucoraja ocellata. 
Pêche Durable.

Origine USA.
Pêché en  Atlantique
Nord-Ouest

Pièce de 400/800g IWP
Colis de 5kg 

100549 FILET DE SOLE
TROPICALE
PLEIN FILET

Cynoglossus senegalensis.

Pêché en Océan Atlantique.
Centre-Est Sénégal

Pièce de 90/120g IWP / Boîte de 2kg 
Colis de 6 boîtes - UVC boîte

103630 DOS DE THON LISTAO

Katsuwonus pelamis. Sans peau, sans arête. 

Pêché en Océan Pacifique. Origine Indonésie Vietnam

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

Sans additif. Bien calibré, tendre et moelleux idéal pour le tataki.

105993 FILET DE BAR

Dicentrarchus labrax.
Avec peau, sans arête et écaillé.

Elevé en Turquie

Pièce de 150/180g / Colis de 3kg

110587 FRITURE DE JOELS

Atherina boyeri.

Origine Turquie

Sachet de 1kg - UVC sachet

120708 FILET DE
DORADE 
ROYALE

Sparus Aurata.
Avec peau, sans arête.

Origine Turquie

Pièce de 120/170g
Colis de 2kg

103694 PAVE DE THON ALBACORE

Thunnus albacares.
Sans peau, sans arête. Epaisseur : 4cm.

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

Ceviche

Produits
de la M

er
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108889 FISH & CHIPS
DE CABILLAUD

Gadus Morhua / Macrocephalus.
Cabillaud dans une pâte à beignet 
traditionnelle.

Pêché en Océan Atlantique et Pacifique

Pièce de 170/200g / Colis de 5kg

20188 FISH & CHIPS
DE MERLAN AUSTRAL

Micromesistius australis. Pêche durable. 
Filets de merlan austral enrobés d’une 
pâte à beignet traditionnelle Fish & Chips.

Pêché en Océan  Pacifique Sud-Ouest.

Pièce de 100/130g / Colis de 5kg

110243 FILET DE ROUGET
BARBET CINNABARE

Parupeneus heptacanthus.
Avec peau, sans arête.

Pêché en Océan Indien Est
ou Pacifique Central-Ouest.

Pièce de 60/80g / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

4595 PREPARATION
POUR SAUCE VIERGE

Tomates mi-séchées, basilic, zeste de 
citron, ail.

Sachet de 250g / Colis de 8 sachets

DOS DE CABILLAUD
Gadus morhua.
Pêché en Atlantique Nord-Est. 

120705 Avec peau, sans arête.
Pièce de 170/210g / Colis de 3kg

7336
Sans peau, sans arête.
Pêche durable.
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

9414 PAVE DE MERLU BLANC 
DU CAP

Merluccius capensis et/ou
Merluccius paradoxus.
Pêche durable. Avec peau.

Pêché en Atlantique Sud-Est.

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

NOUVEAU
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Viandes
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106158 STEAK BAVETTE ALOYAU

Origine UE et Royaume-Unis.

Pièce de 170/190g / Colis de 5kg

4511 COTE DE BŒUF 
MATUREE

Maturée
10 jours minimum.

Origine UE et
Royaume-Unis

Pièce de 500g env.
Colis de 4kg 

166468 COTE DE BŒUF DETALONNEE

Avec os.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 5kg env. / Colis de 3 pièces

8977 NOIX D’ENTRECOTE
BLACK ANGUS

Origine Uruguay

Pièce de + de 2kg / Colis de 6 pièces - UVC pièce

NOUVEAU

NOUVEAU

1 1

2

2

3
3

Le 
Bœuf

Type : maturation sous vide
Durée : 18 à 23 jours

Effet : Permet d’optimiser et d’homogénéiser la 
tendreté du produit

Le choix de la durée de 18 à 23 jours :
C’est la durée optimum pour optimiser et 

homogénéiser la tendreté du produit.

Si durée plus courte :
Risque d’avoir des viandes fermes.

Si durée plus longue :
Pas de gain sur tendreté et développement de goûts 

ferreux, désagréables à la dégustation.

989 ENTRECOTE DE 
BŒUF MATUREE

Origine UE

Pièce de 280/320g 
Colis de 15 pièces (4.5kg env.)

Entrecôte entière 3kg+ maturée 18 à 23 jours 
tranchée mécaniquement à l’état congelé.

105842 OS A MOELLE
A GRATINER

Longeur 16cm.

Origine UE

Pièce de 330g env.
Colis de 20 pièces

20209 PAVE MARINE SALERS 

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Colis de 20 pièces

NOUVEAU
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# TRI DES CARCASSES :
 
• LEURS POIDS
• L’ÉTAT D’ENGRAISSEMENT
• LA QUALITÉ DE L’ALOYAU
• LEURS CLASSEMENTS

# SÉLECTION DES MORCEAUX : 

• VÉRIFICATION VISUELLE
DES QUARTIERS PUIS DES MUSCLES
(COULEUR ET TENDRETÉ)

#  QUALITÉ PREMIUM 

• UNE MATURATION OPTIMALE
DE 10 JOURS MINIMUM SOUS VIDE

1. 2. 3.

Collection Rubie

49399 CŒUR DE 
RUMSTEAK 
PAD

ORIGINE FRANCE

Pièce de + de 2.5kg 
Colis de 2 pièces

49400 1/2
FAUX-FILET
SEMI-PARE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3/4.5kg 
Colis de 2 pièces

49710 ENTRECOTE
SEMI-PAREE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3.5/5.5kg 
Colis de 2 pièces

49711 FILET
DE BŒUF 
SEMI-PARE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env.
Colis de 2 pièces

Viandes
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54993 ONGLET DE BŒUF CANON

Origine UE

Pièce de 185/215g / Colis de 4kg

Le Veau

103846 COTE DE VEAU EPAISSE

Sciée dans le carré de veau. IQF.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 320g env. / Colis de 5kg

4596 PREPARATION POUR SAUCE 
CHIMICHURRI

Echalote, persil, ciboulette, coriandre,ail, piment 
jalapeno rouge.

Sachet de 250g / Colis de 8 sachets - UVC sachet

100094 BROCHETTE
DE BŒUF ONGLET

Pic inox.

Origine UE

Pièce de 180g / Colis de 4kg

167902 ONGLET DE VEAU

Origine UE.

Sachet de 4 pièces (1.4kg env.) / Colis de 10 sachets

1

1

2

2

Le Bœuf
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106652 JARRET DE VEAU
POUR OSSO BUCCO

Véritable référence de la cuisine italienne. Un 
morceau de 1er choix prélevé dans le cœur du 
jarret.

Origine UE

Pièce de 220/260g / Colis de 5kg

ROGNON DE VEAU
Origine UE

116576 Dégraissé. 
Pièce de 400/500g / Colis de 4kg

167896
Pièce de 400/450g
Sachet de 1kg env.
Colis de 10 sachets

L’Agneau

111553 COTE
D’AGNEAU

Origine UE ou Islande
ou Royaume Uni ou
Océanie ou Amérique du Sud.

Pièce de 60/80g
Colis de 5kg

113402 TRANCHE DE CŒUR
DE GIGOT D’AGNEAU

Avec os.

Origine UE

Pièce de 160/180g / Colis de 5kg

Viandes
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103845 FOIE DE VEAU COUPE MAIN

Origine UE

Pièce de 180/220g / Colis de 5kg

Foie de veau
aux framboises
et figues

PREPARATION

CUISSON

PORTIONS

20 MIN

20 MIN

4

Ingrédients
4 Foies de veau surgelés

(103845 )

1 Échalote

20g Beurre

25ml Vinaigre de vin de rouge 
au jus de framboise (170898)

60ml Vin rouge

200ml Fond brun de veau
(184661)

20g farine
(235854)

20ml huile de tournesol
(552324)

1 c. à soupe de miel
(107037)

20 Framboises
(111141)

8 Figues

1 c. à soupe de crème de 
vinaigre balsamique
(238058)

20 Quartiers d’artichaut cuits
(20162)

1 c. à soupe d’huile d’olive
(552327)

20162 QUARTIER DE FONDS 
D’ARTICHAUTS CUITS

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets  - UVC sachet 

NOUVEAU
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1. 

3. 

4. 

5. 

6. 

2. 

La veille, laisser décongeler les foies de veau.

Dans une casserolle suer au beurre 5 minutes, déglacer au vinaigre de framboise puis au vin rouge, mouiller au 
fond brun de veau puis laisser reduire la sauce au tiers jusqu’à épaississement.

Fariner les foies, colorer dans une poêle très chaude avec un filet d’huile de tournesol, cuire 2 minutes de chaque 
côté.

Débarrasser puis ajouter le miel, les framboises et les figues en morceaux, chauffer légèrement puis verser la 
crème de vinaigre balsamique. Réchauffer les quartiers d’artichauts avec une cuillère d’huile d’olive.

Dresser dans l’assiette un foie de veau avec les fruits et artichauts, de la sauce.

Eplucher les échalotes, ciseler finement.

Préparation

Cette recette reste la propriété des Toques Rebelles Consulting, elle est non cessible, non transmissible

Viandes
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105854 TETE DE FILET
MIGNON DE PORC

Origine UE

Sachet de 600g
Colis de 8 sachets - UVC sachet

182690 FILET MIGNON
DE PORC

Origine UE

Pièce de 400/600g / Sachet de 1 pièce
Colis de 8 sachets

Le Porc

3938 PLUMA DE PORC
IBERIQUE 100%

Origine UE

Pièce de 150/300g
Sachet de 1 pièce  / Colis de 6kg

141048 CHORIZO DOUX
PUR PORC
A GRILLER

Sachet de 1,65kg (35 pièces env.)
Colis de 3 sachets

154975 ANDOUILLETTE
DE VIRE AAAAA

Pur porc, boyau naturel. 

Origine France et UE

Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces
Colis de 8 sachets

Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs 
de bonne chair ont créé il y a plus de 50 ans un 
diplôme «AAAAA»* appelé aussi les «5A». 
*Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

159058 KIT BUFFET FROID

Composé de :
1 rôti de bœuf cuit (Origine UE)
1 rôti de porc cuit (Origine France)
1 rôti de dinde cuit (Origine UE)

Pièce de 2,2kg env. / Colis de 3 pièces 

+ QUALITATIF : Préparé à partir de maigre et de 
gras de porc. Sa couleur est rouge orangée. Une 
odeur et un goût caractéristique du Chorizo avec 
une légère tendance épicée. Une texture moelleuse. 
+ SAVOUREUX : Le produit se caractérise par sa 
coloration et son assaisonnement aux épices et au 
piment léger. Goût intense et long en bouche.
+ UNE EXCELLENTE ALTERNATIVE : Une source de 
protéines alternative à d’autres viandes. Facile à 
préparer (à la plancha, au four..). Un produit tendance.

Une référence pratique pour vos assiettes froides.

1

1

2

2
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3186 TRAVERS DE BŒUF
SAVEUR BARBECUE

Ribs de bœuf coupé en deux, 
marinés en baratte et cuit sous 
vide.

Origine UE

Pièce de 850g env.
Colis de 6 pièces - UVC pièce

105480 RIBS DE PORC CUIT
SAVEUR BARBECUE

Ribs de porc mariné avec une sauce barbecue 
fumée et cuit sous vide.

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 500g env. 
Sachet de 1 pièce 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

Ribs &
Travers

RIBS DE PORC MARINE
Cuit.
ORIGINE FRANCE

161208 SAVEUR MEXICAINE

161204 SAVEUR BARBECUE
Pièce de 600g env. / Colis de 10 pièces

69746 TRAVERS DE PORC

Cru.
ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg / Sachet sous vide x 2 
Colis de 3 sachets

Viandes
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SUPREME DE POULET

ORIGINE FRANCE

104060 Classe A
Pièce de 180/210g / Colis de 5kg

4080 Fermier Label Rouge
Pièce de 170/200g / Sachet de 2,5kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

160317 Fermier Label Rouge
Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces
Colis de 1 sachet

POULET FERMIER LABEL ROUGE

ORIGINE FRANCE

106508 FERMIER DE VENDEE IGP
Classe A. Sous film. 
Pièce de 1.6kg env. / Colis de 7 pièces - 
UVC pièce 
Elevé en plein air. Alimentation 
d’origine 100% végétale.

31359 Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces

106833 AILE DE
POULET MARINEE 
A LA MEXICAINE 
ROTIE

Ailes de poulet (manchons 
+ médianes), marinées à la 
mexicaine et roties.

Origine UE

Colis de 5kg

25204
AIGUILLETTE 
DE POULET 
PANEE
CORNFLAKES

Origine UE

Pièce de 20/90g
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets
UVC sachet

Le Poulet
FILET DE POULET

Sans os - sans peau.

33661 ORIGINE FRANCE

Pièce de 140/160g
Sachet de 10 pièces / Colis de 3 sachets

88907 Origine UE

Pièce de 200g env. / Colis de 5kg

1

1

2 CUISSE DE POULET DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE

106875 Déjointée.
Pièce de 200/230g / Colis de 5kg

4079 Fermier Label Rouge
Pièce de 240/280g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

112993 Fermier Label Rouge
Pièce de 240/280g / Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets
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32139 BROCHETTE TAPAS DE FILET DE 
POULET MARINE SAVEUR THAI

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pièce de 85/105g / Barquette de 20 pièces
Colis de 2 barquettes

71200 BROCHETTE OLIVE/ROMARIN

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pièce de 140/170g / Barquettes de 9 pièces
Colis de 2 barquettes

109572 BROCHETTE DE CUISSE
DE POULET CAJUN

Brochette de viande de cuisse de poulet crue 
assaisonnée cajun, poivron jaune sur pic inox.

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces
Colis de 2 barquettes

2

NOUVEAU

109573 BROCHETTE DE CUISSE DE
POULET CHILI LEMON

Viande de cuisse de poulet assaisonnée chili 
lemon 80 %, aromatisée, citron 20% sur pic inox.

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces
Colis de 2 barquettes

Viandes
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108329 AIGUILLETTE
DE CANARD

Origine UE.

Sachet de 500g

112991 OSSO BUCCO DE DINDE

Avec os, avec peau.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 120/160g / Barquette de 10 pièces 
Colis de 2 barquettes

MAGRET DE CANARD
Origine UE.

101728 Pièce de 300g et + 112596 Pièce de 250/300g

COQUELET PAC

ORIGINE FRANCE

111690 Pièce de 450/550g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

119303 Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces

Le Canard

La Dinde et le Coquelet
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104327 TATIN DE LEGUMES

Pâte feuilletée garnie de légumes préfrits (poivrons 
jaunes, oignons, courgettes, poivrons rouges), 
aubergines grillées, tomates semi-déshydratées et 
demi-tomates cerises séchées.

Pièce de 80g / Colis de 18 pièces

3268 POELEE ORGE PERLE, LEGUMES 
VERTS & EDAMAME

Composée d’orge perlé cuit (42%), fève de soja 
Edamame (19%), courgettes vertes grillées (15%), 
lentilles vertes (14%) et haricots verts plats (10%).

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Idéale en accompagnement ou pour élaborer un plat végétarien. 
Non assaisonnée, elle vous permet de laisser place à votre 
créativité ! A proportionner et agrémenter selon vos envies.

8967 FLEUR DE COURGETTE
EN TEMPURA

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet

Pour une multitude de déclinaisons. En apéritif avec des sauces. 
En garniture pour accompagner les planchas, grillades. En 
accompagnement d’une salade. Repas végétarien. Simple rapide 
d’utilisation

108835 ASPERGE VERTE

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

110843
HARICOT VERT
EXTRA-FIN
MINUTE®

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5 kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet NOUVEAU

173933 POIS MARAICHER 
MINUTE®CE2

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

105475 MELANGE DE LEGUMES GRILLES

Courgettes, aubergines, poivrons rouges et jaunes, 
oignons grillés. 

Sachet de 600g / Colis de 10 sachets - UVC sachet

Se consomme froid et chaud.

118041 POELEE RATATOUILLE
CUISINEE A L’HUILE D’OLIVE

Composée de courgettes vertes, tomates, 
aubergines préfrites, courgettes grillées, poivrons 
rouges, oignons préfrits, purée de tomates et huile 
d’olives vierge extra.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

110898 JULIENNE DE LEGUMES ET CHOU 
ROMANESCO

Composée de carottes, céleri rave, courgettes et 
chou romanesco.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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107214
BOUTON
D’ARTICHAUT
AVEC TIGE

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Artichauts
à la Barigoule

LA RECETTE ICI

NOUVEAU

G
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101718 FRITE «LA CUISINE BELGE»

Coupe irrégulière façon artisanale. 12mm.

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Les
spécialités
de pommes
de terre

249123 BLANC DE BŒUF RISSO®

Pain de 2.5kg / Colis de 10kg

- Dure 3 fois plus longtemps qu’une huile mono-graine
- Haut rendement : grande stabilité et longévité
- Supporte les hautes températures (180°c, sans brûler.)
- Goût savoureux unique et authentique.
- Apporte une saveur incomparable aux frites:
Le vrai goût des frites Belges

106855 POTATO
DIPPERS

Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet
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110397 GRATIN DE POMMES DE TERRE 
PREMIUM

Gratin de pommes de terre recouvert d’emmental 
gratiné.

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces

7271
EFFEUILLE DE POMME DE TERRE 
OIGNON ROUGE
ET TOMATE SECHEE

Préparation à base de pommes de terre en lamelles, 
d’oignons rouges et de tomates séchées.

Pièce de 100g / Colis de 3kg

Sans arômes ni colorants artificiels. Sans huile de palme.

104473 PUREE DE POMME DE TERRE

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

G
arnitures
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231937 CURRY MOULU

Flacon de 450g / Colis de 6 flacons

244234 LAIT DE COCO
REAL THAI

85% de chair de noix de coco 
pressée et 15% d’eau. 

Brique de 1L /Colis de 12 briques

Bouchon à vis pour plus de praticité, apporte à 
toutes vos préparations salées ou sucrées une 
agréable onctuosité et un parfum très subtil.

554598 RIZ LONG
BASMATI

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

7999 LENTILLE CORAIL
PRECUITE

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

D	ahl
de lentilles
Indien

LA RECETTE ICI

RECETTE VÉGÉTARIENNE
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103023 PETITE MADELEINE 
PUR BEURRE

25% de beurre.

Pièce de 18g / Colis de 140 pièces

3058 MINI BABA 
AU RHUM

Avec imbibage au Rhum 
(67%).

Pièce de 15g
Colis de 48 pièces

3675 PERLE DE
TROPEZIENNE

Petite brioche garnie de 
préparation mousseline, 
nappée et décorée de sucre 
grain.

Pièce de 22g
Colis de 35 pièces

3945 MINI BROWNIE

Gâteau au chocolat et noix de pécan.

Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques

Un gâteau facile à déguster. Servi avec une crème 
anglaise, crème glacée ou des fruits frais, comme 
en-cas ou élément de base d’un dessert, préservant 
entièrement son moelleux et son goût, plusieurs jours 
après décongélation.

1

1

2

2

7481 MINI PARIS-BREST

Coque de pâte à chou garnie de 
crème mousseline pralinée noisette, 
décorée d’amandes effilées et 
saupoudrée de décor «sucre glace».

Pièce de 20g / Colis de 30 pièces
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103933 MINI COULANT 
AU CHOCOLAT

Gâteau moelleux au 
chocolat avec un cœur 
coulant.
Diamètre : 4cm. 

Pièce de 30g
Colis de 64 pièces

108288 MINI TATIN

Fond de pâte brisée 
recouvert de pommes 
poêlées caramélisées.
Diamètre : 5cm. 

Pièce de 25g
Colis de 36 pièces

111807 MINI CANELE
DE BORDEAUX

100% D’INGRÉDIENTS
ORIGINE FRANCE

La véritable recette du canelé 
version mini avec une saveur 
«Rhum-Vanille» renforcée 
pour plus de goût, croustillant 
à l’extérieur et moelleux à 
l’intérieur.  

Pièce de 16g
Colis de 150 pièces

1

1

2

2

3

3

551786 FAISSELLE AVEC
COUVERCLE

6% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Bac de 12 pots de 150g
Colis de 2 bacs

20148 SALADE DE FRUITS 
PRINTEMPS

Composée de groseilles (26%),
fraises (22%), pomme chunks (20%), 
poire chunks (16%),
orange suprême (16%); 

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

D
esserts
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143935 LAIT BARISTA

3% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 12 briques

Enrichi en protéines laitières pour ob-
tenir une mousse d’exception, dense 
et brillante (idéal pour café latte, 
cappuccino, macchiato …)

3437 BRIOCHE FACON 
PAIN PERDU

Tranche de brioche tressée façon 
pain perdu.

Pièce de 90g / Colis de 30 pièces

103911 TARTELETTE FINE 
AUX POMMES

Pâte feuilletée superposée 
manuellement de pommes 
fraîches.
Diamètre : 14cm.

Pièce de 140g
Colis de 20 pièces

REMISE EN OEUVRE:
Pour une bonne croustillance du produit, mettre 
10-15min dans un four chaud à 200°C.

104039 BABA AU RHUM
BOUCHON

Appareil à baba imbibé de Rhum 
(14,5%). 

Pièce de 112g
Colis de 10 pièces

MISE EN ŒUVRE : Servir tel quel sur assiette ou 
coupé en deux garni de fruits frais.

64014 CONFITURE DE LAIT

Bouteille de 1L / Colis de 3 bouteilles

241657 SAUCE
DESSERT CARAMEL
Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles
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3557 FRAISIER ROND
INDIVIDUEL

Biscuit joconde avec brisures de 
framboises et concassé d’amandes 
colorées rouge, bavaroise vanille avec 
inclusion fraises.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

Un grand classique de la pâtisserie Française. L’association 
éprouvée d’une bavaroise vanille et de fraises, le tout décoré de 
framboise et d’amandes concassées.

4648 INDIVIDUEL CHOCOLAT
BLANC EXOTIQUE

Biscuit joconde coco, bavaroise chocolat blanc, 
crémeux exotique, glaçage jaune, groseille, 
plaquette chocolat blanc.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

4647 INDIVIDUEL REGENT ROND

Biscuit joconde cacao, praliné feuilletine, bavaroise 
chocolat noir. Finition velours au chocolat, bille de 
glaçage chocolat et disque en chocolat imprimé.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

4809 LA MANGUE

Composée d’une mousse mangue fruit de la passion (57.4%), d’une
préparation à la mangue (18.6%), d’un décor (16%) et d’un biscuit aux
amandes (8%).
Dimensions : Hauteur 4,2cm - Largeur 9cm - Longueur 6cm.

Pièce de 89g / Colis de 12 pièces

9312 LA POIRE

Composée d’une mousse à la poire (57.2%), d’une préparation à la poire 
(24.3%), d’un décor (12.4%) et d’un biscuit aux amandes (6.1%).
Dimensions : Diamètre 6cm - Hauteur 7.5cm. 

Pièce de 78g / Colis de 12 pièces

Trompe 
l’œil
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4329 TIRAMISU

Crème au Mascarpone et boudoirs imbibés au café.

Pièce de 110g / Colis de 10 pièces

4612 RECTANGLE SAINT-HONORE

Rectangle feuilleté caramélisé, association de 3 
choux craquelés garnis d’une crème pâtissière 
vanille et décoré d’une crème diplomate vanille. 
Décor: disque de chocolat.

Pièce de 83g / Colis de 14 pièces

601 MOELLEUX CHOCOLAT

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces

180123 COULANT GOURMAND
AU CHOCOLAT

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant.

Pièce de 100g / Colis de 18 pièces

4747 CHEESECAKE 
GLACE

Biscuit parfumé à la can-
nelle, crumble pur beurre à 
la Cannelle et parfait glacé 
au fromage frais et légère 
note acidulée de citron.

Pièce de 70g / Colis de 12 
pièces

Aucune préparation nécessaire. Il suffit de 
sortir le Cheesecake Glacé de son calage, 
de retirer la pellicule plastique et de le 
servir avec le dressage de votre choix.

NOUVEAU

NOUVEAU
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111147 COCKTAIL DE FRUITS 
ROUGES

Composé de groseilles, cassis, griottes 
pander, framboises, myrtilles sauvages et 
mûres sauvages.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

103201 BASE MERINGUE CUITE

Hauteur : 2,5mm.

Pièce de 14g / Colis de 36 pièces

Idéal pour réaliser Pavlova, Mont-Blanc, vacherin…

103202 CHOU CRAQUELIN CUIT

Dimensions : 80x80x55mm.

Pièce de 35g / Colis de 24 pièces

Produit pur beurre ayant une excellente tenue à la coupe. 
Crumble très craquant ayant une texture généreuse.
MISE EN ŒUVRE : A garnir de crème pâtissière, de chantilly 
etc. Peut servir comme base pour profiteroles géantes.

13336 COQUE MACARON
FRAMBOISE

Diamètre : 7.5 cm.

Pièce de 20g / Colis de 72 pièces

D
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60289 PREPARATION POUR
MOUSSE AU CHOCOLAT

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Du chocolat à 70% de cacao pour des mousses intenses. 
Prête à l’emploi : 4 minutes au batteur suffisent pour obtenir 
des mousses aérées. Résultat garanti : des mousses tou-
jours fermes et onctueuses.

65266 PREPARATION CREME 
BRULEE VANILLE BOURBON

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
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64977 CREME ANGLAISE

Prête à l’emploi.

Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles

88776 MACARON «RIVE DROITE» 

6 variétés : 12 pièces/variété :
Caramel, Chocolat, Citron, Framboise,
Pistache, Vanille

Plateau de 72 pièces (750g)
Colis de 1 plateau

179168 AMANDE EFFILEE
MAITRE PRUNILLE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

64957 PREPARATION GRATIN
DE FRUITS SABAYON

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Foisonnement optimal et tenue avec tous types de fruits, 
alcools et arômes. Lait et fabrication français.
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172701 PREPARATION TIRAMISÚ

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

30749 CREAM CHEESE

22% de M.G. sur prod.fini.

Seau de 1,5kg / Colis de 2 seaux

52263 PARFAIT

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

52670 PREPARATION POUR TARTE
AU CITRON DE SICILE

Info produit : Une texture crémeuse et fondante en 
bouche pour des tartes encore plus gourmandes.

Brique de 1L / Colis de 6 briques
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6 68587 BLANC D’ŒUFS EN NEIGE 
SUR LIT DE CARAMEL

ŒUF DE FRANCE

Barquette de 2,2 L (10 à 12 portions) 
Colis de 6 barquettes

551082 PREPARATION
PANNA COTTA

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

7
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103913 MANGUES CHUNKS

Morceau de 20x20mm.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. Idéal pour vos 
préparations de recettes salées et sucrées, brochettes de fruits !

170982 PISTACHE EMONDEE BARGUES

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

244234 LAIT DE COCO REAL THAI

85% de chair de noix de coco pressée et 15% d’eau. 

Brique de 1L /Colis de 12 briques

Bouchon à vis pour plus de praticité, apporte à toutes vos 
préparations salées ou sucrées une agréable onctuosité et un 
parfum très subtil.

25205 SORBET GRENADE DE SICILE

Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs
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Bowl exotique
& son sorbet 

grenade
PERLES DE TAPIOCA – LAIT DE COCO – MANGUES – PISTACHES
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171037 MASCARPONE

42% de M.G. sur prod.fini.

Pot de 500g / Colis de 6 pots

178751 SPECULOOS BISCOFF CONCASSE

Sachet de 750g / Colis de 8 sachets

Inépuisable source d’inspiration culinaire, redécouvrez-le sous 
forme d’éclats croquants. Idéal pour parfumer vos recettes.

170754 COULIS
DE FRUITS ROUGES

Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille

174642 COULIS
MANGUE PASSION

Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille

56253
CREME SUCREE
SOUS PRESSION
UHT AEROSOL

36% de M.G.

Pièce de 700ml / Colis de 6 pièces

105260 GLACE
CHOCOLAT

Chocolat noir grand cru 
Araguani à 72% de cacao 
Valrhona.

Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs

POUR RÉALISER VOTRE MILKSHAKE AU 
CHOCOLAT, MÉLANGEZ
150 ML DE LAIT AVEC

3 BOULES DE GLACE AU CHOCOLAT.
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105639 TARTE CITRON MERINGUEE

Pâte sablée pur beurre 13%, garnie d’un appareil 
au citron, recouvert d’une meringue «talochée» à la 
spatule. Diamètre 32cm (grand diamètre).

Pièce de 1,35kg (12 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

108545 BANDE TIRAMISU SAVOIARDI

Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù 
italien à base de crème mascarpone, génoise et 
biscuit à la cuillère, imbibé de café. 
Dimensions: 370x100x45mm. 

Pièce de 1,05kg / Colis de 1 pièce

109508 TARTE AUX MYRTILLES

Pâte sablée pur beurre 5.29%, garnie d’une 
crème frangipane, d’un glaçage à la myrtille et de 
myrtilles. Diamètre 27cm.

Pièce de 850g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

Fabriqué en France. Sans huile de palme, sans arôme artificiel et 
sans colorant.

111140 FRAISE

Sachet de 1 kg
Colis de 5 sachets

111156 BASILIC

Sachet zip de 250g 
Colis de 8 sachets - UVC sachet

118407 GLACE YAOURT

Crème glacée au goût de yaourt.

Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs

Soupe de Fraise & Basilic 
F R A I S E  -  B A S I L I C  -  C R E M E  G L A C E E  AU  YA O U RT
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104473
PUREE
DE POMME
DE TERRE

Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet

553352 SAUCISSE DE 
STRASBOURG

Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces
Colis de 5 sachets
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Menu
Volcano

20148 SALADE DE FRUITS
PRINTEMPS

Composée de groseilles (26%), fraises
(22%), pomme chunks (20%), poire 
chunks (16%), orange suprême (16%).

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet
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104497 BOUCHEE DE COLIN D’ALASKA 
FACON FISH & CHIPS

Pêche durable.
Portion de filet de colin d’Alaska (Theragra 
chalcogramma) enrobée de pâte à beignet,
sans arête et préfrite.

Pièce de 24g / Sachet de 1kg
Colis de 3 sachets - UVC sachet

554934 COQUILLETTE

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

50950 GOURDE DE FROMAGE FRAIS 
AROMATISE A LA FRAISE

Enrichi en calcium et vitamine D.
2.2% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Gourde de 80g / Colis de 24 gourdes

111498 NUGGETS DE FILET DE POULET

Préparation à base de filet de poulet et de viande 
de poulet traitée en salaison, enrobée d’une panure, 
frit et cuite.

Origine UE et FRANCE

Pièce de 20g / Colis de 5kg

101718 FRITE «LA CUISINE BELGE»

«Coupe irrégulière façon artisanale». 12 x 12mm.

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

49599 JAMBON CUIT
SUPERIEUR DD

Tranché.

ORIGINE FRANCE

Barquette de 20 tranches de 35g / 
Colis de 10 barquettes

88642 STEAK HACHE ROND
FACON BOUCHERE

15% M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 100g / Colis de 60 pièces
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103934 GNOCCHI
DE POMMES DE TERRE

Purée de pommes de terre (77%).

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

3547 BOULETTE 100% VEGETALE

Préparation à base de protéines de pois et blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé et vitamines 
B12.

Pièce de 30g / Colis de 200 pièces

103767 GATEAU AU CHOCOLAT
MI-CUIT

Diamètre : 26cm.

Pièce de 1kg (12 parts) / Colis de 6 pièces  UVC pièce

Pour réaliser des desserts ludiques pour les enfants, munissez-vous d’un 
emporte-pièce et laissez cours à votre imagination. 
Utilisez le reste du gâteau émietté en topping pour vos coupes glacées. 

232735 PEPITES CHOCOLATEES SMARTIES®

Bouteille de 870g / Colis de 4 bouteilles
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105884 CHUNK DE POULET
CROUSTILLANT 

Morceaux de filets de poulet traités en salaison 
75%, panés 25%, frits et cuits

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

110843 HARICOT VERT EXTRA FIN
MINUTE®

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

20126 VACKY

Glace au goût vanille présentée dans son pot en 
forme de vache.

Pot de 70ml / Colis de 12 pots

NOUVEAU

Menu
la Petite 
Vache

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

M
enu

Enfant111



Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. Nos prix s’entendent hors taxes. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix 
équivalents. - L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. - ©Photo : Patrick Rougereau / France Frais / Shutterstock - photographies non contractuelles. 
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